



秘書室／林雪卿

東南亞暨南亞研究中心隆重揭牌

本校為配合國家政策，培育東南亞暨南亞社會文化及產業人才，設立「東南亞暨南亞研究中心」，以促進學術研究與實務推展，107年1月23日上午11時舉行揭牌典禮。與會嘉賓包含總統府蕭新煌資政、許智傑立法委員、客家委員會范佐銘副主委、客家委員會客家文化發展中心何金樑主任、高雄市政府客家事務委員會古秀妃主委、高雄市政府教育局黃盟惠副局長、本校吳連賞校長、王政彥副校長、廖本煌副校長、藝術學院姚村雄院長、文學院林晉士院長及該中心利亮時主任，共同見證本次揭牌典禮，開啟中心研究與推廣工作。

中心宗旨為「培育東南亞與南亞區域之跨領域研究、促進東南亞與南亞區域之產業活動及開設東南亞與南亞區域之語言文化課程」，由利亮時教授擔任學程主任兼中心主任，分設學術研究及活動推廣組及客閩族群語言文化組。學術研究及活動推廣組負責教學研發、學術研究、人員訓練及推廣服務；客閩族群語言文化組負責相關的研究與活動工作。



▲東南亞暨南亞研究中心隆重舉行揭牌典禮
107.01.23

高師大工教系設能源與冷凍空調組甲級檢定場揭牌

本校工業科技教育學系下設能源與冷凍空調組，以解決南部冷凍空調工程尖端人才荒。「冷凍空調裝修—甲級技術士技能檢定術科培訓及測試場」107年4月18日在燕巢校區揭牌，由校長吳連賞、台灣區冷凍空調公會現任與繼任理事長林坤煒與朱賜評主持。

工業科技教育學系主任朱耀明表示，本校工教系能源與冷凍空調組，招收普通高中和技職高中的大學部學生，也招收大學畢業生或業界工程師修讀碩士或博士。培育方式採用師徒制的精緻教學，讓每位學生獲得良好的訓練，並能照自己的興趣選擇發展方向，學生在大學四年除了能學會冷凍空調的本質學能外，也能藉由協助老師執行計畫或研究室中有豐富業界經驗的碩、博士的互動進行學習，畢業後即可與業界無縫接軌。

工業科技教育學系能源與冷凍空調組具有五大



▲「冷凍空調裝修—甲級技術士技能檢定術科培訓及測試場」在本校燕巢校區揭牌
107.04.18

特色：提供多元的碩、博士進修管道；冷凍空調甲級證照檢定場所；永續能源與環境研究室；前瞻環境控制與能源研究室；精密冷凍空調技術研究室。本校與冷凍空調工程工業同業公會合作，在工教系能源與冷凍空調組建置的冷凍空調甲級證照檢定場所，正式揭牌後已成為大學首座的培訓場地，以滿足目前冷凍空調業界甲級技術士人才不足的需求。

107年全國大專校院運動會高師大體育系奪6金3銀5銅

本校體育系參與107年全國大專校院運動會摘下6金3銀5銅，其中體育系張厚基包辦公開男生組游泳50、100、200公尺仰式3金，呂宜嬪公開勇奪女生組游泳400公尺混合式銀牌，顏莉水公開女生組游泳400公尺自由式銅牌，王佳葳大專女生組滑輪溜冰速度過樁賽鑲金，吳東諺大專男生組滑輪溜冰速度過樁賽銅牌，龍任洪祥公開男生組柔道第一級銅牌，柳秉昇公開男生組空手道對打第四量級銅牌，林雯姿公開女生組田徑10000公尺競走金牌，李晴晴公開女生組田徑跳高銀牌，胡家蓁公開女生組田徑200公尺銅牌，特殊教育系蔡品誼一般女生組囊括田徑跳遠金牌、三級跳遠銀牌。

張厚基首度挑戰全大運連摘3金，更在50公尺仰式游出26秒14打破大會紀錄，延續2017年臺北世大運滑輪溜冰速度過樁賽奪銀氣勢，王佳葳此次參賽再添1金，蔡品誼患有妥瑞症、過動症與學習障礙，彌補106年跳遠一公分飲恨遺憾，如願摘金雪恥。

校長吳連賞5月24日頒獎嘉勉優秀選手，感謝體育系主任朱嘉華與教練團辛勤指導，並期勉選手更上層樓、再創佳績。



▲吳校長表揚107年全大運勇奪6金3銀5銅選手
107.05.24

吳校長以「1個態度，4個人生錦囊」 期勉高師大107級畢業生

本校107級畢業典禮今天在活動中心舉行，由校長吳連賞主持，邀請立委林岱樺及校友總會長志光集團總裁林進榮擔任貴賓。今年畢業主題及自創歌曲為「半沸騰，青春在沸騰Youth is Boiling」，象徵著「現在即將畢業的我們，一半的迷惘、一半的成熟、一半的歷練，但我們都對於未來有個沸騰的目標…」，由學生廖予謙作詞作曲、許楷樂編曲，許瓈方、司徒子謙、吳鎮宇及羅怡寧主唱。

豫劇皇后王海玲107年6月9日取得高雄師範大學表演藝術研究所碩士學位，在畢業典禮中代表畢業生致謝詞，並即席表演「唐伯虎點秋香」精彩片段，現場揮毫寫下「我愛高師」。



國寶級豫劇皇后王海玲，現任台灣豫劇團藝術總監，曾獲得民族藝術薪傳獎、美國紐約亞洲傑出藝人獎及豫劇藝術終身成就獎等榮耀，仍然積極進修學習，取得本校「表演藝術」研究所學位。「永遠要相信自己，不怕外界懷疑的眼光！」她表示，當初選擇回校園重拾書本，朋友不解以她擁具的資歷，有這個必要嗎？但她覺得自己一輩子在舞台上，還是有不足之處，所以從學打字、上網找資料開始，學習有系統的書寫和論述，念碩士的過程獲益良多。

校長吳連賞以「一個態度，四個人生錦囊」來期勉所有畢業生。所謂「一個態度」就是「執著」的態度。勉勵大家，永遠懷抱熱情，堅持你的理想，培養最佳的人際互動關係，永遠不斷的永續學習，才會超越自我、突破自我、組織自我，開創美滿的人生。四個人生錦囊分別是：第一、要結交兩個最好的朋友，一個是繼續多多利用圖書館，另一個最好的朋友是運動場。第二、要培養兩種基本功夫，其一是建構好你的「本事」，另一個基本功夫是善盡本分。第三、要深化做人的道理，並努力實踐。第四、要會思考、辨是非、有教養。



▲罹患肌肉萎縮症的陳毅同學，克服先天限制，於104年獲得教育部大專校院特殊教育學生獎助學金，106年6月9日取得「數學系」學士學位。



▲107級畢業典禮 107. 06. 09



▲豫劇皇后王海玲取得本校表演藝術研究所碩士學位，現場揮毫寫下「我愛高師」
107. 06. 09